

ISTITUTO COMPRENSIVO DI SCUOLA PRIMARIA E SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO STATALE DI CADELBOSCO SOPRA

Via G. Pascoli, 10 - 42023 CADELBOSCO SOPRA (RE)
Tel n. 0522/917536 – FAX n. 0522/915924

e-mail: reic827002@istruzione.it - reic827002@pec.istruzione.it Codice fiscale 80017210354

Sito istituzionale: www.iccadelboscosopra-re.gov.it

Prot. n. 2764/ <u>03</u>4

Cadelbosco di Sopra, 03/05/2017

- Ai genitori delle future prime delle Scuole Primarie di Cadelbosco Sopra e Cadelbosco Sotto
- -Ai docenti della Sc. Primaria di Cadelbosco Sopra e Sotto
- All'Amministrazione Comunale
- Al personale delle Scuole dell' Infanzia
- E p.c. al personale ATA
- Atti

La scuola Primaria è lieta di invitarvi presso i locali dei rispettivi Plessi di Cadelbosco Sopra e Cadelbosco Sotto

MARTEDI 23 MAGGIO ALLE ORE 18

per iniziare ad avvicinarvi alla realtà della nuova scuola dove i vostri bimbi, fra pochi mesi, inizieranno una nuova esperienza.

Verrà dedicato ampio spazio a confronto, domande e considerazioni.

Distinti saluti

Il Dirigente Dott. Bruno Scacchetti